

朝鲜昨天两射导弹

其中一枚疑似失败



6月22日,在首尔火车站,韩国民众在观看韩国媒体关于朝鲜试射导弹的新闻。新华社记者 姚琪琳 摄

本报讯 韩联社6月22日援引韩军联合参谋本部消息称,朝鲜继当天凌晨试射1枚弹道导弹失败后,又于当地时间8时55分在朝鲜半岛东海岸元山一带追加发射1枚导弹。

联合参谋本部表示,追加发射的导弹据推测仍是“舞水端”中程导弹,飞行了约400公里,目

前韩国及美国军方正在对此枚导弹是否发射成功进行分析。

当天5时58分许,朝鲜从半岛东海岸发射1枚疑似“舞水端”的弹道导弹。韩国军方说,该枚导弹飞行约150公里后在空中爆炸。

韩国国防部当天表示,朝鲜的发射活动是明确违反联合国

安理会相关决议的行为。截至目前,朝鲜方面未有相关宣布或报道。此前,朝鲜还曾于今年4月和5月先后4次试射“舞水端”中程导弹,但均告失败。

朝鲜“舞水端”中程导弹采用车载机动发射方式,射程在3000公里至4000公里,韩国、日本全境及美国设在西太平洋关

岛的军事基地等都在其射程范围内。

今年3月2日,联合国安理会一致通过第2270号决议,针对朝鲜核、导计划采取一系列制裁措施,重申支持重启六方会谈及通过和平方式实现半岛无核化。

(王新华)

日本修宪 迎来关键一战

据新华社东京6月22日电 日本国会第24届参议院选举公告22日发布,正式拉开为期18天的参议院竞选活动帷幕。选举投票将于7月10日进行。这次选举对执意修宪的日本首相安倍晋三而言事关重大。

据媒体报道,来自9个政党、多个政治团体及无党派的约390名候选人将角逐121个议席,其中包括48个比例代表选区议席和73个小选区议席。

根据规定,修宪首先要分别得到日众参两院三分之二以上议员赞同。已掌握众议院三分之二以上议席的安倍政权将在选举中“竭尽全力”。与此同时,日在野四党已经联合起来,誓要阻止安倍的政治“暴走”。围绕修宪,日本各政治派别将迎来关键一战。

联合国总部庆祝“国际瑜伽日”

据新华社联合国6月21日电 (记者倪红梅 史霄萌)联合国总部21日举行了主题为“瑜伽有助于可持续发展”的庆祝活动,上百人在联合国总部大楼前跟随印度瑜伽大师现场修习了瑜伽。

当天中午,联合国总部大楼前铺上了一块块蓝色的瑜伽垫。联合国官员、各国外交人员等修习者在瑜伽大师的带领下,在音乐声中学习并完成了各种瑜伽动作。

瑜伽起源于印度,距今已有数千年历史。梵文瑜伽的本意是“和谐”“相应”“统一”。近几十年来,瑜伽风靡世界。

英 103 所大学校长联名求“留欧”

本报讯 据英国《独立报》6月22日报道,当地时间23日,英国将举行公投决定是否脱离欧盟,政商界近日纷纷呼吁选民把宝贵一票投向“留欧”,教育、体育和时装界知名人士高调支持“留欧”。103所英国大学校长发表联名信,指出选民一旦选择“脱欧”,英国将失去“全球科学及发明领袖”地位。

部分民调反映,“留欧”派支持率继续回升,其中《每日电讯报》最新民调显示,“留欧”派支持度升至53%,较“脱欧”派高7个百分点。

大学校长联署信发表在6月22日的英国《独立报》上,签署人包括牛津大学校长理查德森、剑桥大学校长博里塞维奇、伦敦政治经济学院(LSE)校长卡尔霍恩和伦敦帝国学院校长加勒特等,涵盖全球大学排行榜50位以内的英国院校。

校长们在信中指出,他们“深切关注”“脱欧”,这将对英国大学及当地小区和经济带来不容忽视的影响。

他们表示,英国大学每年为该国经济带来逾730亿英镑收益,其中37亿英镑来自欧盟国家学生,并带来近38万个职位。优

良的大学培育有才能的毕业生,促进就业,并带来改善生活的研究和发明,这都对英国社会有利。

校长们认为,英国留在欧盟可令大学实力变得更强大。“在欧盟内,我们可以在癌症及气候变化等领域上更好地合作,进行突破性的研究。英国维持欧盟成员国的身份,有助于英国大学吸引最顶尖的欧洲学生,从而提高大学研究及教学水平,进一步推动经济增长。”相反,“脱欧”将对英国学术界带来沉重打击,全球科研领袖地位难保,学校质量

降低,整个英国也蒙受损失。

校长们警告,如果离开欧盟,将阻碍对大学和科研的长远投资,不利于英国的高端技术及知识型经济。他们在文末总结称:“毋庸置疑,我们的大学及学生留在欧盟会变得更好。”

据《欧洲时报》报道,英国教育协会高级留学教育顾问黄蓉在接受采访时表示,如果英国“脱欧”,直接带来的影响将会是欧盟学生减少,为了平衡国际学生数量,英国大学会相对缩减招生,预计中国学生入学要求将会持续提高。

(法晚)

利比亚军火库爆炸 致29人死亡

据新华社突尼斯6月21日电 (记者苏小坡 张轩瑞)的黎波里消息:利比亚首都的黎波里东部一个军火库21日发生爆炸,造成29人死亡、30多人受伤。

一名当地官员告诉新华社记者,发生爆炸的军火库位于的黎波里东部约60公里处的加拉波里。爆炸前驻守该军火库的米苏拉塔民兵武装与当地居民发生冲突,随后民兵武装撤离。当地居民设置路障封锁了加拉波里与米苏拉塔之间的主要公路。

这名官员表示,发生爆炸的具体原因仍在调查中,目前伤者都已被送往附近一家医院救治,死亡人数有可能进一步上升。

Xun Store Yuan Qinghua

婚宴、喜宴、寿宴、开业宴、庆功宴、升学宴、谢师宴……您有喜事,我赠美酒!

市区: 0375-2969519 15137508267
 叶县: 13525198599 鲁山: 18537727239
 舞钢: 18537727280 汝州: 18537736020

河南Xun Store老酒股份有限公司
 诚聘业务主管4名、业务精英10名
 厂家直销,待遇优厚! 联系电话:18537727255

河南Xun Store老酒股份有限公司为2016鹰城(第九届)万人相亲大会协办单位 “Xun Store青花瓷及大小红坛系列酒”为大会唯一指定用酒